

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА ХЕРЦЕГОВИНУ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК

БИЈЕЉИНА, АВГУСТ 2008. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XIX  
БРОЈ 3210



Српска старина – Херцеговина

...  
*Знаће да је само она земља светла  
Где никад још није пала суза срама;  
Где су деца на мач име оца метла  
Што живи у химни и у молитвама.*  
Јован Дучић, Херцеговина

Српска радикална странка – др Војислав Шешељ у Републици Српској има осам окружних одбора: Врбаски, Горњодрински, Добојскопосавски, Дрински, Санскоунски, Сарајевскороманијски, Семберскомајевички и Херцеговачки.

У Херцеговачком окружном одбору налази се седам општина – Берковићи, Билећа, Источни Мостар, Гацко, Љубинје, Невесиње и Требиње и чине нешто мање од 6% бирачког тијела читаве Републике Српске.

## Браћо Срби и сестре Српкиње, грађани Херцеговине,

Српска радикална странка – др Војислав Шешељ спремно дочекује локалне изборе у Републици Српској расписане за 5. октобар ове године. Грађанима сваке општине наше Српске понудили смо најактивније чланове међу нама који ће водити у дијелу политику несумњиво најчеститије странке која постоји у свим српским земљама.

Године тешког политичког рада оставили смо за собом. Народ нас је бирао, окупатор поништавао, па чак и страначко име отимао уз помоћ доушника и других послушничких странака. Сав тај труд улаган је да би се снага идеологије Шешељевић радикала маргинализовала; а то је једини начин да се српском народу зада завршни ударац – одузимање права на Републику Српску.

И ове године, као и до сада – пред бираче, пред народ свој излазимо поносни и неукаљани аферама, криминалом, корупцијом, издајом. Дични на своју идеологију и принципе правде и правичности тражимо од грађана наше Српске да нам укажу поверење на овим изборима. Ми смо ту да свом народу служимо и програм странке остварујемо.

**Сачувајмо српске коријене – Шешељеви радикали Херцеговине!**



# НИЈЕ ИСТО Српска радикална странка – др Војислав Шешељ и Српска радикална странка Републике Српске

Српски народ је почетком деведесетих и у Републици Српској добио своју политичку партију с изразитим националним и патриотским програмом која ће штитити његове интересе и борити се против хегемонизације других ентитета на рачун српског. Била је то СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА с препознатљивим идеологом и предсједником проф. др Војиславом Шешељом. Странка је радила пуном паром и у свим општинама имала јаке општинске одборе који су проводили у дијело политику српских радикала и тим радом 1997. године стекла највеће повјерење грађана који су њеног кандидата Николу Поплашена изгласали за предсједника Републике Српске.

Српска радикална странка постала је тако незаобилазан фактор у друштвенополитичком животу Републике Српске. Та чињеница наметнула се као озбиљна препрека онима који су Републику Српску видјели на коленима, развлашћену, понижену и обесправљену. У договору са страним менторима, Српска демократска странка и Додиков Савез независних социјалдемократа прижељкивали су забрану и цијепање странке која би у блиској будућности у парламенту Српске имала апсолутну већину. Острвили су се на Српску радикалну странку користећи најпрљавије методе које су мјесецима спремали у канцеларији Карлоса Вестендорпа, осведоченог србомрсаца и главног финансијера паклених пројеката против Српске радикалне странке и проф. др Војислава Шешеља.

Српска демократска странка напуштајући националну и патриотску политику кренула је у прљав политички обрачун против српских радикала регрутујући за такав посао Николу Поплашена, Пантелију Дамјановића, Миланку Михаљицу, Славка Бољановића и још неколико ситних политичких и полицијских шибицара и све са циљем да отму Српску радикалну странку од народа Републике Српске, али и од њеног предсједника проф. др Војислава Шешеља. Лажи, уцене, претње и подмићивање били су основ њиховог криминалног деловања. Онима који би их послушали нудили су финансијске или пословне погодности, те прикривање разних криминалних афера, избјегавања кривичне одговорности и дугогодишњих затворских казни. То се посебно односи на заташкавање бројних малверзација и криминалних радњи Пантелије Дамјановића, чије учешће у десетинама сумњивих послова на подручју Републике Српске никада није било спорно. Уосталом, Дамјановић је, управо због тога више од пет година био далеко од руководећих места у Српској радикалној странци у Републици Српској.

## Како је све почело?

Врхунац издаје десио се 2002. у Народној скупштини Републике Српске када су тројица посланика из редова Српске радикалне странке Миланко Михаљица, Раденко Ристић и Славко Бољановић заједно са Странком демократске акције и Српском демократском странком изгласали Драгана Калинића за председника и Шефкета Хафизовића за потпредсједника Скупштине Републике Српске. Након ове велеиздаје – Српска радикална странка искључила је сву тројицу из чланства и поднела кривичну пријаву јер је доказано да су за ову издају преко Пантелије Дамјановића од Српске демократске странке добили по 15 000 конвертибилних марака.

Да би заташкали издају Миланко Михаљица и Пантелија Дамјановић, иако искључени из Српске радикалне странке организују скупштину странке на коју доводе изврбоване чланове од којих ниједан није имао статус пуноправног делегата. Након одржавања ове лажне скупштине и избора накардног руководства улетјели су у просторије Странке у Бањалуци и насилно однели страначки печат и сав страначки инвентар. Свему је присуствовала полиција којој је наређено да ћути и да се не мијеша. Против извршилаца поднесена је кривична пријава због разбојништва.

Иако су сви правни аргументи били на страни легално изабраног руководства Странке и председника Кањерића, основни суд је одмах, под утицајем Српске демократске странке, у првом степену донео одлуку супротно праву и закону да је извесни Миланко Михаљица једини заступник Српске радикалне странке Републике Српске. Легитимно руководство и следбеници политике др Војислава Шешеља уложило је жалбу на ову одлуку суда, али је она у другостепену поступку одбијена.



Дакле, на противзаконит начин, страначка регистрација Српске радикалне странке Републике Српске додељује се политичким слугама Српске демократске странке. Тим моралним наказама – Миланку Михаљици, Пантелији Дамјановићу, Николи Поплашену, Славку Бољановићу и Раденку Ристићу – најбитније је да несметано мафијају по хотелским апаратманима и тако што више укаљају име странке.

Проф. др Војислав Шешељ, пред свој одлазак у Хаг у фебруару 2003. потписује Сагласност да се његово име користи у називу странке Српски радикалски савез – др Војислав Шешељ не би ли се част и поштење српских радикала сачувала од блаћења издајника и пучиста који су отели страначки назив.

Тек почетком 2005. године суд у Републици Српској коначно пресуђује у корист легално изабраног руководства, и од тада наша странка у Српској ради под називом Српска радикална странка – др Војислав Шешељ.

## Издаја Николе Поплашена

Никола Поплашен никада није могао да се помири с чињеницом да су нови представници српских радикала у Републици Српској Мирко Благојевић и Радислав Кањерић, људи одани идеји проф. др Војислава Шешеља. Никола Поплашен издао је идеју српских радикала, продао је, зарад ситних интереса, идеју српског национализма, јер му је у међувремену, љубав према новцу и непокретностима постала најважнија.

Издао је Никола Поплашен свог пријатеља и српског јунака др Војислава Шешеља, издао га је у најтежем тренутку, а завршни ударац покушао је да му зада у време подизања оптужнице против председника српских радикала. Хашка оптужница и покушај коначног преузимања и отимања Српске радикалне странке у Српској поклопили су се и временски, и идејно, и организационо.

Никола Поплашен дао је изјаву хашким истражитељима 26. новембра 2002. године, много пре Шешељевог одласка у Хаг. Није нашао за сходно да о ономе што Хашки трибунал спрема председнику Српске радикалне странке обавести бар њега који му је у најтежим тренуцима био од помоћи – рјешио стамбено питање у Земуну дајући му велики стан од радикалске општинске власти и запослење сина Марка Поплашена. (Отворено писмо Николи Поплашену од Александра Вучића и Изјава Николе Поплашена у интегралном облику дата Хашком трибуналу може се прочитати у „Великој Србији“ број 2994 од новембра 2007. године.)

Михаљичини пучисти и подрепаше Српске демократске странке на челу са Николом Поплашеном покушали су да узму име, али нису могли узети најважније – подршку у политичкој борби коју је утемељио др Војислав Шешељ. И зато,

**Браћо Срби и сестре Српкиње, грађани Српске,**

**НИЈЕ ИСТО**

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА – ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – честита и достојанствена И  
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ – издајничка и антисрпска.**

Данас, кад збијамо редове пред предстојеће локалне изборе, очишћени од моралних наказа окупљених у тзв. Српској радикалној странци Републике Српске, с поносом пред народ Српске износимо своје кандидате – непоткупљиве, неокаљане, вредне и поштене активисте Српске радикалне странке – др Војислав Шешељ.



**ИДЕЈА О БРАТИМЉЕЊУ ОПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И СРБИЈЕ**

Деценијама покушавају да једном народу наметну границу која би га подјелила и тако међусобно отуђила – покушавају да раздвоје српски народ који живи на две обале Дрине. И не само то, настоје да Републици Српској одузму све атрибуте државности и самосталности. Тврде да је подјела Босне и Херцеговине на два ентитета посљедица ратних злочина, злочина против човјечности геноцида. Њихов крајњи циљ је укидање Српске. Не дају нам да будемо једно и на сваки начин опструишу сарадњу матице и Републике Српске.

Уз помоћ издајника српских националних интереса које сами доводе на власт, покушавају да прекину братске односе између Срба из Србије и нас Срба из Републике Српске. Зато ми српски радикали желимо да у наредном периоду проведемо у дело идеју да побратимимо општине из Србије с општинама широм Републике Српске, како бисмо што чвршће повезали припаднике истог народа између којих стоји Мирослав Лајчак. А тај исти не зна да сви носимо иста презимена, да се исто крстимо, исте славе слави, навијамо за исту репрезентацију и живимо за исти циљ. Не желимо да будемо заборављени и напуштени. Желимо да будемо уз наше у Србији. Годинама покушавају да слома дух српског народа. Овима бисмо им осујетили ту намјеру, а такође бисмо подстакли сарадњу на привредном, научном, културном, образовном, спортском, као и на свим другим пољима где за то постоје могућности и обострани интерес.

Имајући у виду позитивно искуство радикалске београдске општине Земун која је успоставила сарадњу са општинама Риф Дамаск (Сиријска Арапска Република) и Источни Јерусалим (Палестина), српски радикали ће зато истрајати у томе да у свакој општини у којој буду на власти примене модел братимљења.

**ПРОШЛОСТ НАС ОБАВЕЗУЈЕ  
САДАШЊОСТ ОД НАС ЗАХТЕВА  
ДА БУДУЋНОСТ БУДЕ НАША!**

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА – ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ****КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА**

Контакт адреса: Магистратски трг 3, 11080 Земун  
Телефон: +381 11 316 46 21  
Текући рачун: 160-111003-68, Делта банка  
Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,  
Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешељ – Уредник специјалног издања: Слободан Вуковић  
Издање припремили: Лука Петровић, Тијана Урошевић и Мирољуб Игњатовић  
Адреса Редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд – Тираж: 5 000 примерака